
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit dir -

ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lass uns gemeinsam deine und unsere Zukunft gestalten!

Qualitätsmanager/ QMB - Automotive (m/f/d), Rüsselsheim
(Kennziffer 308)

Für den Standort Rüsselsheim, Vaihingen an der Enz

Wir realisieren deutschlandweit anspruchsvolle Projekte rund um die Instandsetzung und technische

Bearbeitung von Neu- und Gebrauchtfahrzeugen. Unsere Leistungen reichen von der technischen Bearbeitung

von Leasingrückläufern bis hin zur Überarbeitung neu produzierter Fahrzeuge vor der Auslieferung an den

Handel.

Dabei stehen Qualität, Termintreue und professionelle Zusammenarbeit mit Herstellern, Leasinggesellschaften

und Handelspartnern im Mittelpunkt.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen Qualitätsmanager/ QMB (m/w/d) mit hoher fachlicher

Kompetenz, Führungsstärke und ausgeprägter Kundenorientierung.

Die Stelle erfordert eine bundesweite Reisebereitschaft, bevorzug in Süddeutschland.

Die Stelle ist ab sofort zu besetzen. Unbefristet und direkt (keine Zeitarbeit). 

Deine Aufgaben

Dein Profil

Aufbau, Pflege und Weiterentwicklung des QM-Systems nach DIN EN ISO 9001＋

Planung, Durchführung und Nachbereitung interner Audits sowie Begleitung externer Audits＋

Erstellung und Pflege der QM-Dokumentation (Prozesse, Verfahrens- und Arbeitsanweisungen)＋

Analyse von KPIs sowie Ableitung, Umsetzung und Nachverfolgung von Verbesserungsmaßnahmen＋

Unterstützung bei Reklamationen, Ursachenanalysen, KVP sowie Sicherstellung normativer und gesetzlicher

Anforderungen

＋

Abgeschlossene technische oder kaufmännische Ausbildung, idealerweise mit Weiterbildung im

Qualitätsmanagement

＋

Mehrjährige Erfahrung im Qualitätsmanagement; QMB-Erfahrung wünschenswert＋

Sehr gute Kenntnisse der DIN EN ISO 9001, idealerweise auch ISO 14001 und Auditpraxis＋

Analytische, strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise mit ausgeprägter Kommunikationsstärke＋



Kontakt

Jewgenij Schachow

Büro Tel.: +49 (0) 6142/ 79726014

Email: Jewgenij.Schachow@maswer.com

Maswer Deutschland GmbH

Stahlstrasse 34C

65428 Rüsselsheim

www.maswer.com

Unsere Benefits

Du möchtest Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewirb dich bitte ausschließlich über unser

Bewerbungsportal.

Um mehr über uns zu erfahren, besuche uns gerne auf: www.maswer.com

Praxisorientierte „Hands-on“-Mentalität; Erfahrung in der Automobilindustrie von Vorteil＋

Verantwortungsvolle Managementposition mit direkter Anbindung an die Geschäftsführung＋

Großen Gestaltungsspielraum und nachhaltigen Einfluss auf Strukturen, Prozesse und Wachstum＋

Leistungsgerechte Vergütung mit individuellen Entwicklungsmöglichkeiten＋

Attraktives, leistungsgerechtes Vergütungspaket＋

BAV – zuzüglich bis zu 100€ Arbeitgeberzuschuss monatlich＋

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

